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Vabilo na dvodnevni pohod po Pohorju 
15-16 Julij 

od Maribora do Slovenj Gradca 
 

Dvodnevni pohod čez Pohorje nam v poletnih dneh ponuja prijetno ohladitev skozi širne Pohorske 
gozdove, čez jase, pašnike, Pohorske vode – Lovrenška jezera… mimo slapov, celo pragozda.           
Pot čez Pohorje daje človeku na momente prijeten stik z naravo, pa čeprav je pot dolga in malček 
utrujajoča je v meni pustila prijeten pečat, ki ga daje ta delček Slovenske planinske poti. Lahko bi to pot 
imenoval tudi pot kristalov in mineralov glede na vrsto kamnin ki jih na poti vidimo. 
 
Vabljeni na Pohorje in uživajte v naravi, ki ga Pohorje ponuja. 
 
Opis poti: pot je lahka, oziroma manj zahtevna glede na dolžino poti, ki jo opravimo, saj v dveh dnevih 
opravimo 65-70 km, čas hoje je približno dvakrat po 12 ur ( skupaj 24 ur). Izhodišče je v Mariboru na 
270 m.n.v. z vmesnimi spusti in vzponi na najvišji vrh-Črni vrh 1543 m.n.v. Sledi spust s Kremžarjevega 
vrha v Slovenj Gradec 410 m.n.v. 
 
                                                                                   
 

 
   
 
 
Začetek poti 1 dan:    
Odhod iz placa v Kanalu 15. julija ob 3.30 zjutraj. Začetek poti nekje ob 6.30 do 7.00 zjutraj v                                                                                                                                          
Mariboru (Radvanje), kjer pot nadaljujemo čez Mariborsko, Hočko in Slivniško, Ruško, Slovenjebistriško 
pa do Zreškega Pohorja. V koči na Pesku bomo prespali kjer se prvi dan tudi zaključi. 
 
 



 

 
 
Začetek poti 2 dan:   
Zgodaj zjutraj nadaljujemo pot čez Lovrenško in Ribniško Pohorje, do Črnega vrha, Velike in Male Kope 
do Kremžarjevega vrha, nakar sledi spust do Slovenj Gradca. Odhod iz Slovenj Gradca predviden okoli 
20.00 zvečer. Povratek v Kanal okoli 24.00 ure. 
 
Prevoz: Minibus, število udeležencev je omejeno, stroški prevoza znašajo 30 eur./ osebo. 
 
Ostali stroški: Hrano in nočitev si udeleženci plačajo sami po lastni presoji. Okvirna cena nočitve s 
potrjeno pl. izkaznico je 10 eur. Hrana in pijača odvisno od želje in potrebe. 
 
Prijava: Prijave na pohod se pobira do 10. Julija  oziroma do zapolnitve mest, na spodaj navedeno 
telefonsko številko ali preko elektronske pošte. Število udeležencev je omejeno.  
 
Opomba:                                                                                                                                                 
Udeleženci morajo imeti potrjeno planinsko izkaznico za tekoče leto! 
Pridržujem si pravico odpovedi izleta glede slabega vremena ali katerih drugih težav, zaradi katerih ne 
bi bilo moč izpeljati pohoda-izleta. 
 
 
Vodnik in vodja izleta, ter dodatne informacije na: 
 
Mob. št: 051 329 248                 e-mail: brezaw@gmail.com 
 
Davorin Brezavšček 
 
 

 
 
 
 

Lep planinski pozdrav in lepo vabljeni. 
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